

Errata for *The Laws of Thought*

Tom Griffiths

Thank you for reading *The Laws of Thought*. This document corrects known errors in the first printing of the first edition. If you find other errors, please send them to me at tomg@princeton.edu.

On page 43, “refer to wiring” should read “refer to as wiring”.

On page 87, there is a formatting error in the first line of the grammar. The correct grammar is:

$NounPhrase \rightarrow Adjective\ NounPhrase$	$Adjective \rightarrow \text{colorless}$
$NounPhrase \rightarrow Noun$	$Adjective \rightarrow \text{green}$
$VerbPhrase \rightarrow Verb\ Adverb$	$Noun \rightarrow \text{ideas}$
	$Verb \rightarrow \text{sleep}$
	$Adverb \rightarrow \text{furiously}$

On page 89, there is an extra \rightarrow in the first line of the grammar. The correct grammar is:

$Sentence \rightarrow \text{apple}\ Sentence\ \text{banana}$
$Sentence \rightarrow \text{apple}\ \text{banana}$

On page 121, “Social Relationships” should be “Social Relations”.

On page 125, “those that don’t” should be “those that we don’t”.

On page 147, “weight_i” should be “weight_{ir}”.

On page 187, “we should decrease it” should be “we should increase it”.

On page 198, “intelligence machines” should be “intelligent machines”.

On page 232, “representation algorithm” should be “representation and algorithm”.

On page 244, “world number 1” should be “world 1”.

On page 251, “small number of a few” should be “small number of”.

On page 279, “furry domestic carnivores” should be “small furry domestic carnivores”.